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Soit P la puissance de moteur
P=M,. w=30735W

N= 100 tr/ mn

r=45mm

IC=a=1100 mm

CD=b = 1000 mm

Acier C35 (Re =430 N/ mm? )
o =20°

B =45°

F, tan o< : Projection de la force de pression sur le plan (F,Fj

Ona:
5 Fa= —F,.tana cosf8 0
{‘I}|={l_?, ;—>lF7‘=Ft.tan xsin B ; M{O
M F, 0
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D'ou {z.},= {i avec g4 fr=F.tanocsinf
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Z, =22 =7172N
Yp = —f,—“= —0,168N F, = 0,168kN
X, =—F, =—0,168N F. = 0,168kN
Y, = —F +7.F, = —1604N F, =0,652kN
[«}
Zg =—F, —.F, = —1369,2N

Efforts intérieurs

On néglige les efforts normal et tranchant Net T

. Pour 0<x<a:
F, x (—F.r
M_,=R/‘IM=IE, A{r: { F, .x
F, \0 F,.r—F.x
—29,34
={ 652, x
756 —168.x
.Pour as<x<b+a :
M, = —-2934

M,(M)=R,\IM+RCACM=||M,, = —772x + 1365
M_=768—168.x
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-29,34

RR2

-256,2

On néglige les concentrations des contraintes

On va vérifier la résistance de I’arbre au sens de VAN MISES
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